

镇江日报

比学赶超看园区

2020年6月29日 星期一
庚子年五月初九

特刊

比学赶超看园区 万马奔腾跑在前

- 开发区是产业强市的主战场、主阵地、先行军,要始终聚焦经济发展这个重心,改革创新,争先进位,在全市高质量发展新征程中跑在最前面,为产业强市作出新的更大贡献。
- 开发区的地位非常重要,作用非常关键,必须要有更高的目标定位,尤其要有强烈的争先进位意识。始终聚力经济发展,紧盯经济指标,狠抓有效投入特别是产业投入和创新投入,把投入落细落实到每一个项目中。
- 比学赶超、争先进位,既是落实中央和省委要求,也是顺应群众期盼,更是基于一个基本判断,就是镇江干部群众是能干的、镇江是能行的。实践充分证明:干与不干不一样,拼与不拼不一样,跑与不跑不一样!只要我们肯干、敢拼、善跑,镇江一定能行!
- 比学赶超、争先进位,必须赢得镇江应该有的城市荣光。镇江自古就是争雄之地,历史的“接力棒”交到我们手上,必须重塑争雄之志、再造争雄之势。这既是初心所在、民心所盼,更是落实“镇江很有前途”殷切嘱托的必然要求。

——市委书记 马明龙

奔跑吧 开发区

- ★ 镇江经济技术开发区
- ★ 镇江高新技术产业开发区
- ★ 丹阳经济开发区
- ★ 句容经济开发区
- ★ 扬中经济开发区
- ★ 丹徒经济开发区
- ★ 京口经济开发区
- ★ 扬中高新技术产业开发区
- ★ 丹阳高新技术产业开发区

指 导:市委宣传部

策 划:王红卫 徐红军

统 筹:刘玉祥 张舸煜 刘兰明

执 行:邱隆洪 张 涛 梁和峰 许益明 陈声秦

张 辉 滕庆海 袁 刚 季 翔 李明明